

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



29

АВГУСТА
1967 г.

XXIX ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЦСКА — „СПАРТАК“

(МОСКВА)

Сегодня в заключительном матче ХХIII тура встречаются «Спартак» и ЦСКА. Имена команд достаточно известны. Однако прошли те времена, когда только имя команды или ее бывшая сила как бы гипнотизировали любителей футбола, привлекая их на стадион. Ныне в почете команды, демонстрирующие красивый современный футбол. И только в этом причина того, что на игре торпедовцев столицы в Москве 23 августа присутствовало меньше 10 000 зрителей.

А сегодняшние соперники? На последней игре «Спартака» с «Динамо» все радостно отмечали: наконец-то, 103 000 зрителей. А неделю спустя, на встречу «Динамо» с ЦСКА пришло около 40 000. Но не будем придавать количеству зрителей на играх абсолютное значение.

Вспомним матч сегодняшних соперников в первом круге, 23 мая. IX тур. Положение команд было таково: ЦСКА, набрав 6 очков, делил 15—16 места, а «Спартак», имея на очко меньше, только благодаря лучшему соотношению мячей, делил 18—19 места. Присутствовало 35 000 зрителей. Кстати, вспомним ход встречи в первом круге. Матч начался очень интересно. Соперники стремились забить гол, а не огостоять свои ворота. Но защита обеих команд действовала уверенно. На 43-й минуте Панов подхватил мяч около линии штрафной площадки и, обыграв защитника, без подготовки пробил в верхний угол — 1:0. Гол вызвал бурный ватник «Спартака». На 58 минуте Янкин сильнейшим ударом в тот же угол сравнял счет. Темп игры еще более возрастает. И на 70-й минуте Янкин выводит вперед «Спартак» — 2:1. Матч проходил в интересной борьбе и, возможно, был переломным в турнирной судьбе «Спартака».

После этого матча спартаковцы в 13 встречах набрали 22 очка (9 побед, 4 ничьи). Какие же изменения произошли в команде за это время? Состав ее мало изменился. Следует отметить, что ранее редко и робко игравшие Прибылов и Гребнев закрепились в основном составе и стали показывать зрелую игру. Резко возросла активность игроков, у них появилась уверенность. Правда, пока команда не выдерживает высокого темпа на протяжении всего матча, и некоторые игроки последние 15—20 минут проводят **вяло**.

Опытные специалисты утверждают, что каждая команда должна в течение сезона пережить период спада. Практика подтверждает это мнение. Вспомним, что даже такой ровный и сплоченный коллектив как киевское «Динамо» ряд игр в прошлом сезоне в конце первого круга провел слабо и вновь запугал мощно только после победы над ЦСКА. Сейчас мы набираем некоторый спад и в игре московского «Динамо». Команда не проигрывает, но очки достаются не в результате комбинационной, интересной игры, а за счет высокой волевой подготовки. Видимо, каждый тренер должен предвидеть подобный спад в игре команды и постараться, чтобы он был преодолен быстро и безболезненно.

Мы надеемся, что умелое маневрирование составом позволит «Спартаку» поддержать взятый им разбег до конца сезона.

В основном составе ЦСКА также появились два новых игрока — Масляев и Юшка. Это активные, напористые футболисты, способные держать в напряжении защитные линии соперника. Особенно хочется выделить невысокого, очень подвижного, отлично видящего поле 18-летнего Масляева. Хорошая техника позволяет ему и самому активно угрожать воротам, и вовремя подыграть товарищам. Игра ЦСКА еще не обрела стабильности, но, судя по второму тайму встречи с «Динамо», возможности у команды большие и вскоре они должны проявиться в полной мере.

К XXIII туру команды пришли со следующими результатами: «Спартак» — 22 игры, 11 побед, 7 ничьих, 4 поражения. Набрано 29 очков. Разность мячей 29—17. Голы забили: Янкин — 6, Амбарцумян — 5, Хусаинов — 5, Фалин — 3, Осянин — 2, Рейигольд — 2, Прибылов, Овивян, Логофет, Крутников, Гребнев — по одному. Один мяч забил в свои ворота Васильев («Торпедо», Москва).

ЦСКА — 21 игра, 6 побед, 7 ничьих, 8 поражений. Набрано 19 очков. Разность мячей 18—23. Голы забили: Поликарпов — 3, Поляков — 3, Дударенко — 2, Варга — 2, Антонович — 2, Шулятицкий — 2, Панов, Капличный, Федотов — по одному. Один мяч забил в свои ворота Ремин («Динамо», Минск).

Несомненно, в сегодняшней встрече обе команды будут стремиться к победе. Победа «Спартака» позволит ему вступить в спор с киевлянами за вторую ступеньку турнирной таблицы. ЦСКА же находится в большой группе команд, имеющих равное количество очков, и победа или поражение могут резко изменить турнирное положение коллектива. Будем ждать интересной борьбы.

Завтра состоится отборочный матч чемпионата Европы между сборными командами СССР и Финляндии. В сборную СССР приглашены А. Шестернев (ЦСКА) и Г. Логофет («Спартак»). В сегодняшнем матче они участвовать не будут.

Матч первого круга, о котором мы вам рассказали, был юбилейным, 50-м в истории встреч двух коллективов. Армейцы имеют солидное преимущество: они побеждали 25 раз, 9 встреч закончили вничью и 16 проиграли. Разность мячей 73—63 также в их пользу. Вот результаты игр последних лет.

«Спартак» — ЦСКА

1964 г. — 0:1, 0:2

1965 г. — 1:1, 1:1

1966 г. — 2:1, 2:4

1967 г. — 2:1,

Л. Казарян
(клуб любителей футбола)

СОСТАВ КОМАНД

Ц С К А

1. Лев Кудасов
 2. Юрий Истомин
 3. Николай Антонович
 4. Дмитрий Багрич
 5. Владимир Капличный
 6. Аркадий Панов
 7. Тарас Шулятицкий
 8. Анатолий Масляев
 9. Владимир Федотов
 10. Владимир Поликарпов
 11. Ромуальдас Юшка
- Капитан команды — Д. Багрич
Ст. тренер — В. Бобров

«СПАРТАК» (Москва)

1. Владимир Маслаченко
 2. Владимир Петров
 3. Валерий Дикарев
 4. Анатолий Крутников
 5. Иван Варламов
 6. Александр Гребнев
 7. Владимир Янкин
 8. Сергей Рожков
 9. Николай Осянин
 10. Владимир Прибылов
 11. Галимзян Хусаинов
- Капитан команды — Г. Хусаинов
Ст. тренер — Н. Симонян

Матч судит судья всесоюзной категории Сергей Архипов.

Судьи на линии — судьи всесоюзной категории Борис Соловьев и Анатолий Ефремов (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

30 августа на нашем стадионе — встреча на первенство Европы по футболу между сборными командами СССР и Финляндии. Начало в 19.00.

По 11 сентября 1967 года во Дворце спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина проводится Международный фестиваль мод.

В фестивале участвуют зарубежные и советские фирмы. В их числе фирмы и торговые организации Франции, Англии, Италии, Австралии, США, Японии, ФРГ, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Польши, СССР и многих других стран мира. Начало в 12.00, 16.00 и 20.00.

Заполните для себя:

Результат матча 3:2 . . . в пользу ЦСКА
Голы забили (на какой минуте) Поликарпов (13)
Хусаинов . Прибылов Федотов Шулятицкий

Лучше всех играли . . .

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 1352

Цена 4 коп.

Тираж 16 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина